Five Piece Signed Hon.
Sterling Silver Tea William
Set by Frank M.
Whiting Henry Seward
18K Gold Pen

Exceptional
Chippendale

Browns Hotel 1760-1790 Solid
Registry Signed Cherry Chest

by Abraham
Lincoln 1847

Unsigned Very
i early Oil on
Ladies 14K Gold Canvas of
15 Jewel Pocket Leonardo Da
Vinci?

Watch

™

2 Quartered Oak
American Stack
Bookcases

Rosewood
Hanging
1790-1810
American Mirror

Unsigned Lovely
Early 1800s Oil
on Canvas

Men's 14K Gold
and Jade Ring

21B The 15th
Amendment
Celebrated May 19,
1870 by Thomas
Kelly. Hand Colored.

Men's Heavy 14K
Gold Ring with
1906 $2.50 Coin

[

Signed Alfred
Montgomery
oil painting on
academy board

Solid Iron 3 Piece
1860s Fern
Patterned Set

5 Miniature
Nicely Done 17th
¢? Qil Paintings

George W. Drew

Qil Painting With

Org. Gold Leaf
Frame

3BB - 1990 Mazda

Miata, one owner,
purchased new.
With 39,521
original miles,
running perfectly,
licensed and
presently driving

633A - Eagle and
Tree Coverlet dated
1835 P. Gates NY

10f2 A.B. Frost 1 of 2 Signed A.B. Five Piece ; Five Pe. Sterling
Pen and Ink Frost Watercolor Sterling J.R. i Prelude
Drawings on Paper of Caldwell Co. Slénec} ; ligany l& International
Farmhouse on Coffee and Tea =, £elfi 0 Coffee & Tea Set
P Set with Bird Finials

The estate of Alan Drohan, Esquire

2 DAY ON-SITE UNRESERVED
ANTIQUE AUCTION

JUNE 11-12 Sat and Sun 10 am

Preview June 9 11am -3 pm
Preview 8 - 10 am each day

190 First St, Fulton, NY 13069
Bid online: www.liveauctioneers.com
Bid in person under tents, absentee bids or phone bids

CONSIGNMENTS WELCOME

Armed police officers onsite all days

A note to our buyers:
| believe this will be the best unreserved onsite estate 1 owner auction within
150 miles, not to be missed. Alan was an advanced intense collector, keeping
only the best of the best for himself. He was an attorney for the Town of Mexico,
NY for 10 years and a law clerk attorney to 4 supreme court judges (Donovan,
Hurlbut, Nicholson + Seiter. He graduated from Syracuse University with his
law degree. He was a kind, compassionate, giving person, who will be missed
greatly. | have known him for over 15 years and never saw the museum of
antiques he collected. It has taken my team over 5 months of inventorying to
date. We still have another 30+ days of inv. to go. Please look at our site as more
items will be added daily. A lot of Alan’s items have descended from his family
for over 100 years, not seen until now.

Froquois Quction

No gold or silver stored in home
Email : iroquoisauction@gmail.com
Phone: 315.561.9777 or 315.5911784

Gerald A. Petro, Auctioneer and Appraiser

Go to auctionzip.com ID#3542 for information and more photos
Go to Liveauctioneers.com for extensive photos and copy
10% Buyer's Premium: 20% Buyer's Premium for Liveauctioneers.com
Security: Live police officer onsite sale day
24-hour Sentra closed circuit TV system
All statements made on sale day take precedence over printed material
Over 3000+ troy oz of Sterling silver

52B - The First
Reading of the

Emancipation \ A - nice
Proclamation A = collection of
Engraving dated 12F - 19¢ Unusual 39F - Reported 59A Signed Daret estate guns
1866 Dolphin Hand Once Owned by Chateau Des

Tuileries 1844
Porcelain Dish

Carved Fainting
Couch

James Fenimore
Cooper CIRCA
1830

2AA - 139 Civil 125 Rare Russian 324

- =
7BB - 1943 I.Tarmall War 1862- (%) Coin Silver 9AA - Samuel
gas tractor with man- 1864 Letters & Touch Marked Belt FB Morse Signed
ual plow Documents Letter Dated June
4,1866. Of

Morse Code fame

70 Piece Gorham

ool

King Albert
Sterling Silver
Flatware Set

Original WWII
Army Poster
Uncle Sam

Scarce Possibly
FISKE 1800s Iron
3 Bird 2 Part
Jardineer

Reed & Barton
Sterling Silver
Francis 1 Fancy
Bowl

1 of over 20
decorated
stoneware pieces,
Harts NY 2
Gallon Stoneware
Bird Jug 1800s

Signed A. E. Kraus
1913 Haystacks &
Pumpkin Patch /

Lake

51FF -
Monumental rare
Asis cast iron
1890s American
Mermaid fountain.
As is, needs major
restoration, pieces
are missing

1BB - Charles
William Bartlett
dated 1925 oil on
canvas, signed
of the Taj Mahal,
India. 30 ¥4"wide x
22”high, stretcher
size, 40”wide x 31
%" high frame size

Tiffany L.C.T.
Signed Gold
Favrile Bowl

Hepplewhite
Dovetailed
1730s-1830s
American China
Cabinet

X

1890s Victorian
Solid Bronze
Hanging
Chandelier

18¢ or 19¢
Japanese Gourd
Porcelain Vase

Rare 18¢c or 19¢
Signed Japanese
Bronze Censer

Rare 10k Gold
1908 Music
Conductor's Baton

2FF - 1965 red
convertible

Triumph TR4,

one owner

bought new,

49,312k miles,
not running,
needs minor

TLG

Exceptional Shaker
Box Collection


www.liveauctioneers.com
www.liveauctioneers.com
www.liveauctioneers.com

=

Over 300 estate
black leather
jackets, boots,
vests, pants, belts
etc. of quality mint
condition

2F - 2 Matching
18th-19¢
Chippendale Hand
Carved Mahogany
Side Chairs

Blla

9B - Nice A.E.
Kraus Signed Oil on
Canvas Painting of

Cornfield

21F - Signed
Royecroft Little
Journeys Bookcase
Mission Oak

Ho-G

46G - 18K Gold
Pencil

658A - Five Large
Royal Bayrueth
Pitchers 1 of 70
Royal Bayreuth
Pitchers.

51FF - Exceptional

183+ of brilliant

39G - Three 14K

Gold Items 1890s quartered period cut glass
solid oak American pieces to include
double side by side, Canastota, Heisey

with desk in the + many other
center. In beautiful excellent makers
condition.

Jj000'c eN .
6A - 48 Piece Towle 6B - Excellent Folk
Sterling Silver Art Dog Painting
5 -George Jensen Flatware Set Oil On Canvas

CIRCA 1800s

Denmark Sterling
Silver Tray

11B - 1879 D. Styles
Fulton NY Listed

15F - Nice Cast Iron

10A - Bronze Oil On Canvas
Sculpture Signed Painting Listed 1800s Tree Trunk
Bruno Kruse +10 others Hitching Post

3 O

Q@g

27 A}

26G - Men's Heavy
14K Gold Bracelet

27A - Pair of Late

1700s to Early 1800s

Miniature Paintings

(plus 10 other mini
paintings)

27G - Excellent
Men’s 14K Gold
Necklace

65B - Philip James

50A - 19th Century 54A -5 Wood
Exceptional Quality Matching de Loutherbourg
Pair of Bronze McCammon 1740-1812 Print
& Brass Lions Macthess Piano
Fireplace Andirons Fortes
A LARGE ESTATE BOOK
COLLECTION CONSISTING
OF AREA N.Y. HISTORICAL

HISTORIES, BIBLES, FLOWERS,
BIRDS, LEATHER BOUND, ATLAS,
OVER 100 ANTIQUE REFERENCE
BOOKS [SOME OLD] AND MUCH
MORE TO BE LISTED SOON.

Roseville + Hull
pottery collection

Over 1000 pieces
of silver plate, large
trays, pitchers,
flatware + odd
pieces, a lifetime
collection

Over 200 pieces of
Waterford crystal

7B - Beautiful
Monumental Oil
On Canvas Dated
1886 Signed

8G - Men’s 14K
Gold Pocket Watch

8B - Unsigned
Painting Dated 1847
in Elaborate Gesso
Oval Frame

19G - 14K Gold

Bracelet [204] 7 i3
805 - Persian
20A - Bradley &
T Handmade Oriental
Hubbard Elephant
Cast Iron Doorsto; Rug\pls 20 ather
P Oriental Rugs)

40F - 1890s Wrought
Iron Fordged Coffe
Sized Table

37A - Fancy 39F - 1800s Lift Top
Victorian Brass Mahogany Stand
4 Arm 1890s Reported Owned
Chandelier (1 of 2 by James Fenimore
matching lamps) Cooper

608A - 17 Excellent 614A - 7 Excellent 642A - Christofle

Miniature Antique Ribbon Early Badges French Solid Brass

Metals Matching Serving
Dishes

Jroquois Quction

2 DAY ON-SITE UNRESERVED
ANTIQUE AUCTION
JUNE 11-12 Sat & Sun 10 am

Preview June 9 11am - 3 pm & Preview 8 - 10 am each day

190 First St, Fulton, NY 13069



18¢ or 19¢
Japanese Gourd
Porcelain

Scarce Posl.ally FISKE
1800s Iron 3 Bird
2 Part Jardinier

1866 Atlantic Baseball
League Oneida, NY
letters from the sec-
retary of the league

Heavy 18k gold ladies
necklace weighing
over

1800s Lift Top
Mahogany Stand
Reported Owned
by James Fenimore
Cooper

ANTIQUE AUCTION

Saturday and Sunday, JUNE 11-12 at 10 am
Preview: June 9, 11am-3pm e June 11 & 12,8-10 am o 190 First St, Fulton, NY 13069

Bid online: @ livecuctioneers « Bid in person under tents, absentee bids, or phone bids
CONSIGNMENTS WELCOME « Armed police officers onsite all days

Winchester 1894, First year, four digit
serial number, 1921, 26" octagon barrel,
38-55 Win caliber... Plus other guns

Sighed Hon. William Henry Seward
18K Gold Pen

18k gold enameled
hummingbird with
movable wings
plus 80 other gold
estate unreserved
beautiful pieces of
gold jewelry some
not seenin 100+

N N\ -
FwmY"

Ames Early 1800 Sword with Eagle,
E Pluribus Unum, with bone etched
handle + blade, some surface rust on
blade sheath, is detached in 3 places

Monumental rare Asis cast iron 1890s
American Mermaid fountain. As is, needs
major restoration, pieces are missing

The Estate of Alan Drohan, Esquire
Past President, Fulton, NY Historical Society

Historical Abraham Lincoln signed Ward Hotel 1847
Registry of 1¢ night in Washington DC with family,
Hon William H. Seward 18k Gold Pen reported by
family used to sign the purchase of Alaska from the
Russians, Charles Bartlett Painting of Taj Mahal, Over
100+ Paintings and Prints: 10 by Fulton Artist D.
Styles, Alfred Montgomery titled “Corn’, over 3,000+
ounces of Antique Sterling Silver to include ex. Tea sets,
flacware sets, Tiffany bowls, 1000s of loose sterling &
much more, 139 Civil War Letters from Granby Center,
504+ WWII Letters, over 100 Oneida 1866 Atlantic
Baseball League Rare Letters, 1965 Triumph TRS
Sports Car (with 1 owner only 49k miles), 1990 Mazda
Miata (with 1 owner only 39k miles) on road now, 1943
Farmall tractor in working condition, 5 pieces of Tiffany
Glass, 5 pieces of Lalique glass figurines, +500s of other
glass pieces, 200+ pieces of ant. cut glass, 175 pieces
of cut Waterford, over 80+ pieces of 10k-14k jewelry
diamonds, jade, etc., over 100+ pieces of beautiful
furniture both in refinished and original condition to
include: 1760-90 Chippendale carved chest on chest,
highly carved Dolphin & Bronze fainting couches, HC
Mohag. Bed frame, oak fancy double side by side; 30
pieces of 19c¢ cast iron: 3-piece 1860s fern set & other
grape pat. Set- 20+ cast iron jardiniéres, fountains,
and other ex. Outdoor planters, décor, etc. Rare Uncle
Sam WWII James Montgomery Rare Samuel Morse
(Morse Code) letters, 70 Royal Bayreuth Pitchers, 2%
gold piece 14k ring, 15 miniature paintings on ivory/
bone, Shaker box 19¢ collection, gun collection, over
100 pieces of beautiful lighting: hanging, table, etc. 20
pieces of decorated crocks & jugs, an excellent collection
of Fulton, Oswego & Onondaga County maps, history
books, pamphlets, large antique book collection, 100
antique reference books, plus 1000+ other fine antiques
from the genuine estate not offered for sale or seen in
100+ years. Customers must wear a mask and gloves
while in the home viewing antiques.

Visit www.liveauctioneers.com
for 1000s ofphotos,
to bid online and see detailed dcscripl:ions.

A note to our buyers: I believe this will be the best unveserved
onsite estate 1 owner auction within 150 miles, not to be
missed. Alan was an advanced intense collector, keeping only
the best of the best for himself. He was an attorney for the
Town of Mexico, NY for 10 years and a law clevk attorney to 4
supreme court judges (Donovan, Hurlbut, Nicholson + Seiter.
He graduated from Syracuse University with his law degree.

Browns Hotel
Registry Signed by
Abraham Lincoln 1847

Rare 18c or
19¢ Signed
Japanese
Bronze
Censer

Men's Heavy

14K Gold Ring with

1906 $2.50 Coin

Signed §
Tiffany & §

Co.

19¢ Bowl
with Bird
Finials

e . "
10of 2 Signed A.B. Frost Watercolor
on Paper of Farmhouse on Stream

“Samuel FB Morse Signed Letter

e

Dated June 4, 1866.

1of over20 ecorated
stoneware pieces,
Harts NY 2 Gallon

Stoneware Bird Jug 1800s

i

yauwwwp

70 Piece Gorham King

Albert Sterling Silver
Flatware Set

5 Miniature
Nicely Done 17th c?
Qil Paintings

Signed Alfred Montgomery
oil Painting on Academy Board

Five Piece Sterling Silver

Tea Set

He was a kind, compassionate, giving person, who will be
missed greatly. I have known bim for over 15 years and never
saw the museum of antigues he collected. It has taken over
S months of inventorying to date. We still have another 30+
days of inv. to go. Please look at our site as more items will
be added daily. A lot of Alan’s items bave descended from his

family for over 100 years, not seen until now.

Of Morse Code fame by Frank M. Whiting

1830’'s American Tester Monumental
— full size estate bed with highly
@ mahogany solid carved grapes
+ leafs in excellent condition

& A

139 Civil War 1862-1864
r Letters & Documents
1965 red convertible —_—
Triumph TR4, one owner
bought new, 49,312k miles,
not running,
needs minor TLC

1990 Mazda
Miata, one
owner,
purchased
new. With
39,521 original
miles, running
perfectly,
licensed and
presently
driving

Iroquois Auction
(315)561-9777 « Iroquoisauction@gmail.com
No gold or silver stored in home
Go to Auctionzip.com ID #3542 for information and photos.
10% Buyer’s Premium: 20% Buyer’s Premium for Liveauctioneers.com
Security: Live police officer on-site sale day.
24-hour Sentra closed circuit TV system.

All statements made on sale day take precedence over printed matter.
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The First Reading of the Emancipation

Hepplewhite Dovetailed Praclamation Engraving

1730s-1830s American China
Cabinet

Exceptional Chippendale
1760-1790 Solid Cherry
Chest

Charles William
Bartlett dated 1925
oil on canvas, signed,
of the Taj Mahal,
India. 30 ¥2"wide x
22"high, stretcher

| size, 40"wide x 317"

| high frame size

Orilnal WWII Army Poster

Tiffany
LCT.
Signed ||

Gold §

Favrile
Exceptional Shaker Box

Collection
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